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Анотація. Коц С. Н., Коц В.П., Коц В.В.  В даній  статті мова йде  про 

питання залученості до наукової діяльності. Пропонується приклад, у якому 

обговорюються особливості функціонування організму та здоров’я людей із 

різними  групами крові. В роботі виокремлюємо сильні та слабкі сторони людей 

із різними групами крові, До яких захворювань схильні люди  з певною групою 

крові, як реагують на певні фактори. Можливість використання даної теми для 

постановки дослідженння у групі, практична значимість, можливість перевірити 

себе на здібність працювати в пошукових системах, зв’язок з анропогенезом, 

можливість використання теми для диспутів-семінарів – робить її привабливою. 

Ключові слова. Групи крові, здоров’я, захворюванність . Групи крові, 

здоров’я, захворюванність .. 

Актуальність.  

Необхідно розширювати інформованість щодо актуальних питань здоров’я 

та функціонального стану організму і питань профілактики [4, 7, 14, 18, 26-28], 

збільшувати рівень обговорюваності актуальних питань, які можуть сприяти 

актуалізації наукової діяльності у студентів. 

Крім того, питання впливу факторів на здоров’я є актуальними, наприклад, 

на даний час дуже важливими є проблеми травм, порушень вищої нервової 

діяльності, стресу, питання впливу гаджетів, а точніше соціальних мереж [9, 11] 

та різних факторів на вищу нервову діяльність [1-8, 10, 12-18] та на рівень 

рухової активності та через неї на функціональний стан систем [19-24]. 

Основна частина. Чи правда, що любов чи ненависть до шашлику і здатність 

протистояти інфекціям у кожного з нас “у крові”? Попробуємо розібратися у 

наявній інформації з цього питання. 
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На думку медиків,  саме у групі крові багато в чому зашифровані ті 

потенційні викрутаси,  які готові підкинути нам шлунок,  імунітет і організм у 

цілому.  

 Перша група крові -  вона вважається найбільш древньою.  Багато тисяч 

років назад у жилах всього людства -  а предки наші на той час були мисливцями 

та збирачами,  які не брезгували та не відмовлялися з'їсти  як ящірку,  так і 

лежачого мамонта, -  текла саме така кров.  Сьогодні  група перша  І (0)  записана 

у медичних картках 40% населення Землі.  Більше за все людей із першою 

групою проживає у Африці -  близько 65% від загального числа жителів. 

 Сильними сторонами людей із першою групою крові є цілий ряд 

моментів.  Людей з першою групою медики називають ідеальними 

м'ясоїдами.  Оскільки їх організм більше за інших потребує тваринного 

білка.  щоб розщеплювати цей білок,  шлунок виробляє багато кислоти.  Ідка 

рідина ефективно знищує будь-яку інфекцію, яка проникла у шлунково-

кишковий тракт,  а тому люди з першою групою запросто можуть з'їсти навіть 

поганий за якістю шашлик  і дивуються,  почувши від приятеля,  що той з'їв 

“щось не свіже і отруївся”. 

 Невідоме для людей першої групи і поняття стрес.  Вони еволюційно звикли 

жити в агресивному оточенні, а тому зберігають контроль над своїми емоціями, 

навіть у дуже складних ситуаціях.  При цьому, самі люди із першою групою 

-  дуже запальні.  Однак, це ніяк не відображається на серцево-судинній системі: 

працездатність і нормальність тиску така,  що їм можна позаздрити. 

 Крім того,  ті хто мають першу групу крові, захищені від аутоімунних 

захворювань,  раку грудей,  раку легенів. 

 Слабкими сторонами людей з першою групою є те,  що через високу 

концентрацію шлункової кислоти, люди з першою групою крові найчастіше 

страждають від гастритів та виразок.  Не йде у них і вегетаріанство. Рослинна 

їжа погіршує травлення і може стати причиною різних неприємностей 

-  починаючи гемороєм і аж до онкологічних проблем. 

 Крім того,  люди з першою групою крові часто страждають від різних 

артритів,  алергій,  поганого згортання крові і швидше інших п’яніють. 

 Люди з другою групою крові ІІ (А).  Вчені думають, що мутація,  яка 

викликала появу нової групи крові,  відбулася приблизно 32000 років тому - коли 

люди змінили мисливство на землеробство.  Ця зміна допомогла людству 

перейти з м'ясного раціону на вегетаріанський.  Сьогодні людей із другою 

групою крові -  біля 30% від загального числа людей,  а більше за все їх проживає 

у Європі і деяких країнах Азії. 

 Сильні сторони людей із другою групою крові : міцний імунітет,  який легко 

протистоїть різній заразі та інфекціям.  І середньовіччі володарі другої групи 

крові легко давали спротив чумі,  яка знищила велику кількість людей із першою 

групою крові.  Людям із другою групою крові для нормальної життєдіяльності 

не так вже й потрібен тваринний білок,  тому вони часто відрізняються 

худорлявістю.  На огірках та моркві сильно не розтовстієш. Також, сильною 

стороною людей із другою групою крові є те,  що вони байдужі до алкоголю. 
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 Слабкі сторони у другої групи також є. На відміну від людей з першою 

групою крові,  стрес володарі другої групи крові переносять важко.  Складні 

ситуації їх не мобілізують, а відправляють у стан “поза грою”,  часто із 

нервовими  і серцево-судинними порушеннями. За статистикою,  люди з другою 

групою крові частіше хворіють на шизофренію та інші психологічні психічні 

захворювання. Дослідники думають,  що зміна групи крові  потягнула за собою 

і зміни у вищій психічній діяльності.  Грубо кажучи,  мозок у людей з другою 

групою крові працює дещо складніше,  ніж у людей з першою групою 

крові,  а  тому ламається частіше. 

 До інших порушень,  властивих для цієї групи крові,  відносяться камені у 

нирках,  захворювання печінки  та жовчного міхура,  схильність до харчових 

отруєнь,  анемії, онкологія грудей та легенів,  лейкози. 

 Третя група крові з'явилася  приблизно 15 000 років назад, десь в районі 

Гімалаїв. На думку вчених,  мутація виникла у племенах кочівників- 

скотарів,  які повинні були пристосовуватися до харчування 

молокопродуктами.  Сьогодні до групи номер три відноситься біля 25% 

населення Землі,  більшість з яких проживає у Азії. 

 Сильні сторони у тих хто має третю групу крові.  Окрім здібності легко 

перетравлювати молокопродукти  та отримувати із них максимум користі,  треті 

ввібрали в себе плюси перших та других.  Люди із третьою групою крові 

відмінно засвоюють м'ясну їжу,  не піддаються харчовим отруєнням,  стійкі до 

стресу,  чуми та більшості інфекційних захворювань. 

 Слабкі сторони людей із третьою групою крові. 

 Через сильний імунітет у людей із третьою групою крові частіше 

спостерігаються аутоімунні захворювання.  Це, наприклад, такі як 

анемії,  гепатити, хвороби щитоподібної залози,  розсіяний склероз та 

інші.  Рідкісні віруси для них також небезпечні більше, ніж для людей з іншими 

групами крові.  Імунітет занадто активно кидається захищати організм і врешті-

решт шкодить,  а не допомагає.  Крім того, представники третьої групи більш 

піддаються синдрому хронічної втоми  та емоційного вигорання. 

 Люди із четвертою групою крові.  Четверта група крові найбільш 

молода.  Виникла  вона приблизно у XII столітті нашої ери.  До цього часу лише 

приблизно 5% людей мають цю групу крові.  Більше за все людей із четвертою 

групою крові проживає у Японії і Китаї,  А менше у країнах Північної і Південної 

Америки. 

 Сильними сторонами людей із четвертою групою є те, що четверта група 

крові поєднує в себе краще, що є у другій і третій групі крові.  До цього 

відносяться: худорлявість,  стійкість до вірусів, стресостійкість,  неагресивність, 

дружба із овочами та молоком.  Крім того,  люди із четвертою групою крові 

стійкі до карієсу,  хвороб нирок,  язви шлунку,  псоріазу та інших шкірних 

захворювань. 

 Слабкими сторонами людей із четвертою групою крові є те,  що вони мають 

чутливий травний тракт.  Людям із четвертою групою крові рекомендується 

дуже слідкувати за меню на предмет свіжості та відсутності збудників.  Серцево-
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судинна система також їх слабке місце.  Крім того,  ті хто мають четверту групу 

крові,  не відрізняються фізичною витривалістю і входять до групи ризику за 

анемією.  

Дана тема досить цікава тема для зацікавлення та залучення до наукової 

діяльності  нових студентів. Можливість використання даної теми для 

постановки дослідженння у групі, практична значимість, можливість перевірити 

себе на здібність працювати в пошукових системах, зв’язок з анропогенезом, 

можливість використання теми для диспутів-семінарів – робить її привабливою. 

Створити нескладні, модифіковані рекомендації харчування з використанням і 

інформації про групи крові - таке творче завдання студентам легко під силу. Це 

можна розглядати як здоров’язбережувальні технології. 

Висновок.  

В роботі приведено матеріал для залучення до наукової діяльності  нових 

студентів. Розглядаючи питання – групи крові та харчування -  

Мотивація щодо частіше заставляти себе робити щось корисне для свого 

організму з метою покращення рівня та якості життя, функціонального стану 

здоров’я в рази зростає при залученні студентів до наукової роботи 
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